



Председатель СК России поручил возбудить уголовное дело по факту гибели двух человек в результате пожара в Ростовской области



12 февраля 2023 года в одной из квартир, расположенной в Советском районе Ростова-на-Дону, после тушения пожара были обнаружены тела 39-летней женщины и ее 16-летней дочери с термическими ожогами. 42-летний мужчина, находившийся в квартире, был доставлен в медицинское учреждение. Следователи провели осмотр места происшествия, назначены необходимые экспертизы, устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

Председатель СК России поручил руководителю следственного управления по Ростовской области Хуаде А.Г. возбудить уголовное дело и представить доклад.

13 Февраля 2023



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1765695>